

张明宝案明天一审宣判

快报讯(记者 马乐乐)备受关注的张明宝案将于明天上午在南京市中级人民法院一审宣判。今年6月30日,张明宝醉酒驾车,在南京江宁制造了5人死亡、4人受伤的重大交通事故。此案经过近半年的刑拘、批捕、公诉、开庭的程序后,明天将一审宣判。

将其严惩。

张明宝案中,有着公众持续关注的诸多焦点问题。检方指控的“以危险方法危害公共安全罪”究竟是否能够成立?张明宝究竟能够得到何种刑事处罚?被害人的家属又能否最终谅解张明宝?明天,这些结果都将一一揭晓。

这句话,够狠

营业税的政策就是一个让房价涨上去的政策!

“过户的”比“过门的”还多

二手房交易火得不得了,30%以上的房源疑似“房虫”抛售

“不统计不知道,一统计吓一跳!”二手房转让营业税从1月1日起将恢复为5年征收之后,一些二手房中介公司统计发现,这十来天,2—5年产权年限的二手房成交量竟然高达4214套!值得一提的是,南京今年1—10月份平均每月登记结婚的是5892对,平均每10天是1964对。两组数据一对比,真是“过户的”远远超过“过门的”!

华侨路 一早排长队

“早上还没开门,门口就聚集了几十号人排队了。”在华侨路产权登记中心,一名工作人员告诉记者,正常工作时间是8点30分开门,可他们在8点10分上班时,就看到门口排长队了——在12月9日“个人住房转让营业税征免时限由2年恢复到5年”的政策出台之后,几乎天天都是这样。

在华侨路的产权登记大厅,记者随机采访了几名卖房人。一

问,出售的房源“房龄”一律是满了2年的,基本都是2006年年底和2007年初买的房子。

买了不到3年就卖,为什么呢?一名孙姓房主很直接:我的房子就是用来投资的!2007年的买入价是80万,这次130万卖掉了,“赚了就走呗!”

30%卖家 都是“房虫”?

类似的情况很多。满堂红(南京)置业公司市场部经理李媛给记者看了一组统计数据:今年9月份,2—5年年限的二手房交易量占比是24.13%,随着营业税优惠期的临近,接下来这一成交比例开始疯涨,“10月份达到了35.11%,11月份达到了45.34%”。“12月1—20日,高达54.14%!”李媛说,这充分说明了受营业税政策调整的影响,房主纷纷抛售。

我爱我家的研究数据也显示,现在南京市二手房挂牌量中有40%的房源是2—5年的,这次营业税政策的恢复直接导致了2—5年年限房屋的业主着急出售。该公司市场部经理舒莉莉

说,受政策调整的影响,买卖双方抢着搭乘营业税优惠的末班车,“这10天时间,2—5年的二手房成交占比超过了70%!”

一家中介公司老总分析说,近期2—5年产权年限的二手房成交量剧增,显然是炒房人在抛售,因为以往大概是40%的比例,现在上升到70%,“不正好说明那30%的房主都是炒房人吗?买套房子两三年之内就抛掉的,不是‘房虫’又是什么?”

真牛气 卖家还想涨呢

但是,这样的抛售,却没有将真正房价也顺势拉下马来。

安居客研究机构公布了南京市二手房12月份的挂牌价:均价为10665元/平方米,相比11月份还涨了2.47%。“别说卖房人不肯降价了,反而是买房人恐惧明年的营业税政策,害怕增加买房成本,而选择了急着出手买房”。

这也是二手房成交量居高不下的一个重要原因。舒莉莉认为:“营业税的政策就是一个让房价涨上去的政策!有些房主甚

至已经开始惜售,买房人反而在抢房了。”

这是为什么呢?虽然很多卖房人想尽早出售房子,但他们认为:“现在的市场是有利于卖方的。营业税优惠快到期了,购房者还想讨价还价?再说了,现阶段的房地产市场也是一个供不应求的市场,因为供求不均衡,甚至有人想临时涨价呢。”

“当然,到了明年再卖房子,可能就存在接受议价的空间,或者短期内会形成一个由售转租的局面。”舒莉莉如是认为。

快报记者 尹晓波

》附表

2~5年产权年限 二手房成交占比	
今年	成交占比
9月份	24.13%
10月份	35.11%
11月份	45.34%
12月份(1~20日)	54.14%

注:满堂红(南京)置业公司提供,仅供参考。

这句话,够晕

哎,你换人了,新娘不是以前那个啊?

范冰冰的下巴赵薇的眼,你换老婆啦?

前期浓妆后期狠P,姐拍的不是婚纱,是换头术

“你换老婆啦?”朋友的一句无心之语,刺痛了准新人小刘和娜娜的心。原来,朋友们都觉得婚纱照里的新娘娜娜和本人实在不像:圆圆的脸变尖了,胳膊大腿变细了,眼睛大了一倍,鼻梁也挺多了——这分明就是一个陌生的美人嘛!

“你换老婆啦?”

婚期将至,娜娜和老公小刘去拍了一套婚纱照。精致的相

册,如画的背景,娜娜一席大红色的晚礼服,小刘西装笔挺——看得小俩口心里美滋滋的。可仔细一瞧,小刘发觉哪里不对劲,“哎呀,你脸瘦多了,都尖了,怎么像范冰冰的下巴?”尽管如此,小俩口也没在意,“只要漂亮就行啊!”

谁料上周末,小刘邀请朋友来家里做客,朋友们瞧见墙上的婚纱照,有的人立刻就变了脸色。一位朋友直肠子,竟口无遮拦大声问:“小刘,你换人了,新娘不是以前那个啊?”

这事让小俩口越想越觉得别扭,娜娜的心里更是有了结,总觉得老公和别的美女结婚了,“哎,拍美了,可咋就陌生了呢?”

都是化妆和PS搞的

其实,很多新人对自己的婚纱照都有一种感觉——陌生的美丽。“那是因为前期化妆,后期又PS。别说范冰冰的下巴,就是赵薇的眼睛也能修出来啊。”记者调查发现,新人认为“陌生”,主要是修得过度了。

那么,各婚纱影楼如何把握这个“度”呢?“一般婚纱照,新郎差别不大,新娘却觉得有点不一样。”一家婚纱摄影的主管认为,新娘平时素面朝天,化起妆来、穿上礼服自然会有所不同。最先他们会请新人选取拍摄的风

格,定下主调。在化妆中,他们也会咨询新人的想法,比如是想夸张点的,还是喜欢自然点

的。“拍好后,我们会进行初修,比如去掉一些青春痘、痣、皱纹等。最关键的是选样片,会征求他们想怎么修。”

从事摄影行业40多年、南京摄影行业协会林秘书长认为,从摄影艺术的角度来看,人像照要求美化,目前化妆、处理照片都是婚纱行业的惯例。至于化妆、处理到什么程度,没有很具体的参照标准。

快报记者 赵丹丹

本月初,韩国棒球国手李贤坤的婚纱照曝光,其清新风格让众多新人惊羡不已。IC图



蚁族

昨天,南京最高的建筑——紫峰大厦外立面,两名工人正清洗玻璃。远远看去,恍如小蚂蚁。

快报记者 汤海 摄

银行卡社保卡公交卡
……烦不烦啊?

一张市民卡就搞定了

记者昨日从南京市政府获悉,集社保卡、银行卡、公交卡等功能为一体,让南京市民们盼望许久的市民卡将从本月26日起开始发放,首批发放2万张,年底预计共发放10万张。市政府今天上午将召开新闻发布会,届时将公布市民卡发放的具体事宜。

好一个“电子钱包”

“太好了,不用整天带着卡包上班了。”听到市民卡即将发放的消息,在新街口附近工作的陈小姐兴奋地说。银行卡、社保卡、公交卡……打开陈小姐的卡包就会看到一堆卡,“每天都得带着它们,说不定什么时候就得用,很麻烦。”

而市民卡的出现则解决了不少麻烦。市民卡的功能很齐全,就像一个“电子钱包”,在很多场合都能随时刷卡支付。根据《南京市市民卡管理办法》,市民卡的应用范围包括:政府社会管理领域,市民卡作为身份证识别电子凭证可以办理个人相关事务,实现社会保障等政府社会管理和服务应用;社会公共服务领域,通过个人支付账户和电子钱包实现交通、医疗卫生和日常生活消费服务等领域应用;开通银行账户的市民卡,可在银行卡相关领域使用。

它的“肚量”狂大

据南京市劳动和社会保障局有关人士透露,市民卡将把目前在用的社会保障卡的功能进行整合。此外,市民卡有这样一些功能,如记录功能:记录持卡人的基础信息和相关劳动保障业务信息;凭证功能:持卡人可以凭卡在南京劳动保障信息系统终端办理劳动保障相关事务;查询功能:持卡人凭卡可通过劳动保障卡服务网点的专用设备,查询本人的基础信息和劳动保障相关信息。也就是说市民卡融合了社会保障卡的所有功能,银行缴社保费,医疗机构看病刷卡,都很方便。

万一丢了有点麻烦

据了解,“一卡通”是大城市未来的趋势,上海、宁波、杭州等地都在推进市民卡的建设。有关人士介绍,今后,除市民卡外,南京不再发行与市民卡功能类似的卡,减少和避免各类卡证的重复投资建设。

尽管市民卡“一卡行天下”,但不少市民还是有所担忧。“一旦丢失了怎么办?这么多的功能都集中在一张卡上。”尽管丢失后可挂失补办,但是市民张先生还是对此有所顾虑。

快报记者 项凤华 见习记者 鹿伟